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. OBumcniTb 3Ha4YeHHs BMpasy log,

3aBaaHHsA aucTtaHuinHoro Typy BeceykpaiHcbkol onimniagu LLAMY
iMm.B.BUHHUYEHKa 3 MaTeMaTUKu
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. Po3B’axiTb piBHSAHHA: x* -3x*-4=0.

. PO3B’s1XiTb PIBHAHHSA: 3/2x -4 = 2.

x? —;yz =24,

Po3B’axiTb CUCTEMY PIBHAHD: { 5
x—y=~2

5. Po3B’aXiTb PiBHAHHS: 6 :1.

6. 3Haigitb noxigHy doyHkuii T (X) =4x> —5x*+2.
7.
8
Q.

Po3B’sxiTb HepiBHICTb (x — 7)(x + 3) = 0.

. 3HaNTW YeTBEePTUN YrieH apudmMeTnYHOI nporpecii: 12,15,...

UiHa kHurn 100 rpmBeHb. CnovaTky uiHy nigsnwmnnmn Ha 10%, a noTiM 3HU3UNK

Ha 10%. Aka BapTiCTb KHUIMM Nicns ABOX NepeoLiHOK?

10. 3HangiTb BiYHY CTOPOHY piBHODEAPEHOro TPUKYTHUKA, OCHOBA SIKOrO LOPIBHIOE
16 cm, a megiaHa, npoBeaeHa Ao OcHoBM, 15 cm.



